

## 徐汇跑道公园 获“建筑界奥斯卡”奖

本报讯 近日,世界建筑节 WAF 公布了 2021 年各项大奖的获奖名单,徐汇跑道公园获得其中一项城市景观类别的优胜奖。世界建筑节 WAF 是目前世界上规模最大的建筑评选盛事,被誉为建筑界的奥斯卡。记者综合徐汇区及上海西岸集团公开信息了解到,徐汇跑道公园是原龙华机场跑道所在地,由知名景观设计 SASAKI 担纲设计,2017 年建成后对外开放。

日前,记者来到徐汇跑道公园,许多周边白领和居民正在公园中散步、活动和休闲。绿地、树木和水系穿插在公园当中,各空间规划了高低起伏的步道、休闲健身设施、咖啡馆、餐厅等多种多样的场地,面向所有年龄段的人群开放。

这里是上海西岸核心区域,周边分布着西岸智塔(AI Tower)、AI PLAZA 西岸凤巢、西岸美术馆等众多商业和公共场所,上海西岸的诸多项目也正在建,工作生活的白领众多。为了满足周边人群的活动需求,根据设计,徐汇跑道公园偌大的多功能草坪可容纳 3500 人进行活动,也能划分成五个五人制足球场。公园当中设计有一个下沉花园,是文艺节目的理想舞台,最多能容纳 900 名观众。

各种各样的花园、湖畔观景台和观鸟林,成为跑道公园内进行谈话和静思冥想的极佳场所,为繁忙的城市生活提供了喘息的机会。公园全面实现了无障碍设计,无论使用者的活动能力如何,在这里都能为他们提供平等的活动机会。

## “万体汇”预计 春节开放试运营

● 记者 汪晓

本报讯 升级改建中的徐家汇体育公园综合馆“万体汇”将计划率先在农历新年对外局部开放试运营,作为上海体育地标之一的徐家汇体育公园未来也将分阶段逐步亮相,徐汇区体育产业能级将持续提升。

去年 12 月 23 日下午,智“汇”体“谈”第二届徐汇区体育产业发展研讨会在徐家汇 T 站成功举办。上海市体育局副局长许琦,徐汇区领导方雷,徐汇区体育产业联盟企业,各特邀企业代表等共同出席了研讨会。

在研讨会上,首先为每步科技(上海)有限公司颁发国家体育产业示范单位标牌;同时,还有 4 家优秀体育企业、社会组织成为了徐汇体育产业联盟的新成员,并为新成员授牌。为促进徐汇体育产业的高质量发展,从 2020 年起,徐汇区从文化发展专项资金中,专门设立了“加快体育产业发展资金”,支持和鼓励优秀的体育赛事活动。

# 推动数字化转型 引领现代服务业高质量发展

● 记者 汪晓

本报讯 去年 12 月 27 日下午,主题为“数字化转型,引领现代服务业高质量发展”创新论坛暨《上海现代服务业发展报告 2020》发布会,在徐汇区西岸智塔举行。上海市人大常委会原副主任、上海现代服务业联合会会长郑惠强,徐汇区委常委、副区长王宏伟出席。

会上,首先发布了《上海现代服务业

发展报告 2020》,这是上海现代服务业联合会与市政府发展研究中心在徐汇区的支持下,共同编纂出版的第七本年度发展报告。

王宏伟在论坛上表示,徐汇作为国家“互联网+政务服务”示范区和上海“一网统管”先行区,在推动数字化转型方面,有着强大的科创策源能力、一流的营

商环境等得天独厚的优势。

郑惠强在讲话中表示,发布的“关于打造徐汇滨江数字化转型示范带行动计划”,将聚焦人工智能、生命健康、艺术传媒、金融科技四大产业,在这片黄浦江畔最具产业活力的地带,推动形成数字底座共享带、创新型产业集聚带、数字生活体验带以及综合治理创新带。

## 打通区域媒体融合“最后一公里”

徐汇融媒与东方网启动深度合作新模式

本报讯 去年 12 月 31 日,上海市徐汇区融媒体中心与东方网深度合作框架协议签约仪式在徐汇区政府举行。双方商定,通过创新合作模式,积极推进区级融媒体中心深度融合,通过资源互通,提升媒体业务的核心竞争力和发展能级,为建设“卓越徐汇”营造良好的舆论氛围。

区委常委、宣传部长赵懿,区委宣传部副部长朱琴琴,区融媒体中心主任李璿;上海报业集团副总经理、东方网党委书记、董事长李翔,东方网常务副总裁高彬翔,常务副总编辑张桑及东方网相关负责人出席签约仪式。

徐汇区融媒体中心于 2019 年正式挂牌,并推出融媒体客户端“徐汇通”,成为徐汇区新闻资讯的发布枢纽,同时积极打造融媒体综合服务平台,为群众提供“一网办理”“一窗办成”的移动端入口。

东方网作为全国重点新闻网站,成立 21 年来,不断推动建设以科技创新为引领,“新闻+政务+服务”新型主流媒体的探索实践。东方网承建上海区级融媒体中心统一技术服务平台,参与建设区级融媒体客户端,形成了区域融媒体中心建设的上海模式。



李翔在签约仪式上表示,去年是中国共产党成立 100 周年,是“十四五”开局之年,也是贯彻落实中办国办《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》文件精神,市委对区级融媒体中心建设要求的攻坚之年。攻坚之年就要有登高望远的布局,就要有开拓创新的担当。

赵懿表示,双方将共同探索媒体业务资源共享模式,就内容资源、渠道资源、技术资源、运营资源,做到优势互补、

协同发力,集中人力、技术、资金等资源共同打造移动传播矩阵,进一步增强徐汇融媒产品的传播力、影响力。

据悉,双方将在区域媒体融合、政务类服务、数据治理及信息化整合等方面进行深度合作,努力将徐汇融媒打造成区域主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽,打通区域媒体融合的“最后一公里”,持续提升徐汇融媒各项水平迈向新高地。(文/王洁敏 图/殷志军)

## 换届纪律“十严禁”

或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

五是严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。

六是严禁说情打招呼。对为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

七是严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、

违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。

八是严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。

九是严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。

十是严禁干扰换届。对境内外敌对势力搅扰破坏换届的,严加防范、坚决打击;对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的,违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

一是严禁结党营私。对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。

二是严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活动,快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官。对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依规依纪依法处理。

四是严禁跑官要官。对采取拉关系